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Sélection et désélection d'objets 

Tous les éléments qui apparaissent sur une diapositive sont des objets. Ils 
comprennent des zones de texte, des listes pointées, des organigrammes et des 
images graphiques. Lorsque vous voulez travailler avec un objet, vous devez le 
sélectionner. Vous pouvez sélectionner un objet ou de multiples objets à la fois. 
Quilnd vous sélectionnez un objet, des poignées apparaissent autour de son 
périmètre, comme l'illustre la Figure 1-8. Pour vous aider à distinguer entre 
plusieurs objets sélectionnés, de petits carrés pleins apparaissent autour de chaque 
objet sélectionné. 

Figure 1-8 : Poignées d'objets 

Chaque diapositive consiste en trois couches. La couche d'arrière-plan détermine 
l'apparence de la diapositive et comprend des éléments comme la couleur 
d'arrière-plan et la taille de la page. Un objet qui est placé sur la couche d'arrière-
plan d'une diapositive ne peut pas être modifié ni déplacé sur la diapositive. La 
couche de modèle contient des éléments de présentation comme les titres, les 
sous-titres et les zones prédéfmies pour le texte et les graphiques. Les objets 
situés sur la couche de modèle recouvrent tout objet situé sur la couche d'arrière- 
plan et deviennent des marques de réservation pour la couche de diapositive. 
C'est sur cette dernière que vous créez votre diaporama en ajoutant de 
l'information et des objets. 

L PROCÉDURE J 
Pour sélectionner un objet : 

1. Cliquez sur l'objet. 

Pour sélectionner plusieurs objets non adjacents : 

1. Appuyez sur la touche CTRL et maintenez-la enfoncée. 
2. Sélectionnez chaque objet. 
3. Relâchez la touche CTRL. 
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